



//Ситуация

КАК СПАСТИ «СОВСЕМ ПРОПАЩИХ»?

В Челябинске начала работу деловая гостиница «Защита семьи и детства – надежная инвестиция».

стр. 2>>



//Валентина ПАВЛОВА

ПРОФЕССИОНАЛЫ ВЕСЕЛЯ

На место агитационных бригад пришли анимационные команды.

стр. 2>>



//Молодёжная страничка

ЕЩЁ НЕМНОГО, ЕЩЁ ЧУТЬ-ЧУТЬ...

Весна – прекрасная пора, когда на душе настоящая оттепель. Но учеников 11-го класса это не касается, им отдохнуть некогда.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
24 мая 2011
№ 88
(21252)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Какое ваше тело...



• Перед началом фитнес-марафона команды разминались под открытым небом.

Тема дня//Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

В Магнитогорске во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе во второй раз провели Открытый Кубок главы города по фитнес-культуре. Цель спортивного праздника – пропаганда здорового образа жизни.

В минувшую субботу упорно предрекаемого накануне конца света опять так и не случилось. Вероятно, Отец небесный передумал чинить суд и вместо этого послал прекрасную погоду, благодаря чему перед началом фитнес-марафона

участники получили «полезную возможность» размяться на свежем воздухе.

«Открытый Кубок главы города по фитнес-культуре в Магнитогорске проводится уже второй раз, – рассказывает организатор праздника Юлия Хихлова. – Несмотря на то, что фестивалю фитнес-команд всего второй год, нынче совершенно очевидно расширение его формата. Сегодня соревнуются более 1 300 участников, 33 творческих коллектива, а в составе конкурсного жюри – опытные, именитые эксперты в сфере фитнеса из Магнитогорска, Уфы, Челябинска и Екатеринбурга».

Особую благодарность организаторы соревнований адресовали Иветте Киселевой, руководителю отдела по молодежной политике городской администрации. Что же до самого

праздника, то, как говорится, жаль, что вас там не было. Пересказывать это зрелищное шоу столь же бесполезно, сколь пытаться переложить таблицу умножения на музыку Вольфганга Моцарта. Все команды без исключения продемонстрировали приличную подготовку: позаботились об эксклюзивном имидже, а выступления были хорошо отрежиссированы, отличались остроумными сюжетными нюансами и изысканной хореографией. Словом, это надо было видеть.

Остается лишь добавить, что фитнес-марафон продолжался несколько часов крадучь. А главный трофей соревнований – Кубок главы администрации Магнитогорска по фитнес-культуре из рук заместителя градоначальника Сергея Кимайкина получила представительница команды JAZZ MALL Мария Юзеева.

Письмо дня

Адресок на карандаш

//Александр СЕРГЕЕВ

Не так давно по соседству с домом, где располагается администрация Ленинского района, открылся махонький магазинчик. Судя по вывеске, привлекать он должен исключительно садоводов-огородников. Но на практике все иначе.

Толпятся у входа и в самом помещении площадью два квадратных метра молодые люди. Чаще всего парни призывного возраста, девушки приходят намного реже. Что до пенсионеров, то их заходящими в торговую точку видеть не приходилось.

А недавно я обнаружил и вовсе интересную вещь. Неприлично поздно возвращались мы из гостей. Вся улица давно спит, все магазины закрыты, но маяком светит магазин, реализующий садовые принадлежности. И свет, исходящий от него, привлекает немалое число клиентов – молодых парней.

Хочу через редакцию обратиться



внимание правоохранительных органов на работу круглосуточного магазина. Даже если регламент этой торговой точки позволяет ей работать в режиме нон-стоп, то, что, извините, можно почитать ночью: садовую рассаду, горшки для цветочных культур? Как-то не вяжется репутация магазина, включающая в себя огромную клиентскую базу, с вывеской.

От редакции

Координаты магазина мы передали в отдел участковых милиционеров Ленинского района. Надеемся, что правоохранители смогут поставить все точки над «i» и ответить на вопросы нашего читателя.

Один момент

Главное – вовремя распознать

В Челябинской области более половины случаев онкологических заболеваний выявляются на ранней стадии.

В настоящее время 51 процент случаев злокачественных образований обнаруживается на ранней стадии, когда у врачей больше шансов спасти пациента. В среднем по России этот показатель не превышает 47 процентов. Как отмечают южноуральские онкологи, таких результатов удалось достичь благодаря росту онкологической настроженности среди медиков и самих пациентов. Так, например, уровень диагностики злокачественных новообразований при проведении профилактических осмотров значительно превышает среднероссийский и составляет 18,1 процента (12,6 процента по РФ). Также растет число активных обращений самих пациентов, когда они самостоятельно записываются на прием к врачу при появлении беспокоящих симптомов. Но, несмотря на положительную динамику выявления пациентов с онкопатологией на ранней стадии, отмечается увеличение общего числа пациентов с данным заболеванием. Напомним, что с этого года в Челябинской области начали прием пациентов ПЭТ-центры в Челябинске и Магнитогорске. Высокие медицинские технологии, такие, как позитронно-эмиссионная томография, позволяют установить точный диагноз в наиболее сложных диагностических случаях, а также отследить качественный и количественный результат лечения (например, процент уменьшения опухоли в процессе лечения).

Поздравляем!

В. Ф. Рашикову

//В. РОМАНОВ,
Председатель
Общественной
палаты, Почетный
гражданин
России, Президент
МаГУ



Уважаемый
Виктор Филиппович!

От всей души поздравляю Вас с очередным переизбранием на высокие хозяйственно-политические посты. Без всяких преувеличений констатирую, что вы не на словах, а на деле подлинный патриот и достойный сын родного края, сумевший в чрезвычайных условиях сохранить человеческое и деловое лицо Магнитки. Прежде всего благодаря Вашему управленческому таланту и жизненной позиции ММК за последнее десятилетие снова обрел статус реального флагамена отечественной промышленности и кардинально модернизированного социально-производственного комплекса мирового класса.

Вы – удивительный сплав житейской простоты и скромности, стратегической масштабности руководителя, обостренного чувства долга по отношению к большой и малой Родине, своим землякам.

Доброго Вам здоровья и новых возможностей в реализации общественно полезных проектов и замыслов на благо Отечества и южноуральцев.

Новости**Укрепляя позиции**

Кредитный рейтинг ММК повысился.

Долгосрочный рейтинг дефолта эмитента ММК был повышен с уровня ВВ до уровня ВВ+, а долгосрочный рейтинг компании по национальной шкале был повышен с уровня АА– (rus) до уровня АА (rus). Прогноз по рейтингам стабильный. Как отмечает Fitch Ratings, это отражает завершение масштабных инвестиционных проектов, что укрепляет позиции компании как производителя продукции с высокой добавленной стоимостью, а также положительно сказывается на географической диверсификации активов и прибылей, сообщает пресс-служба ММК.

Первые итоги

подведены по работе Единого информационно-сервисного центра ЮУЖД.

Областная площадка была запущена 31 марта. Общее количество звонков превысило 90 тысяч. Наибольшее количество обращений (40 процентов) поступило по поводу наличия мест в поездах дальнего следования. В 20 процентах случаев клиентов интересовало расписание движения поездов в дальнем сообщении, почти такая же доля звонивших пришла на вопросы по расписанию движения пригородных поездов. Напомним, номер ЕИСЦ – 8-800-775-00-00 (звонок бесплатный).

Всяко-разно

24 мая – День славянской письменности и культуры.

В этот день вышел первый номер «Комсомольской правды» (1925); в швейцарском Лугано прошел первый конкурс песни Евровидения с участием 14 представителей семи стран Европы (1956); в Москве на Славянской площади торжественно открыт памятник братьям Кириллу и Мефодию (1992).

Знаете ли вы, что...

... единственное домашнее животное, которое не упоминается в Библии, – кошка. Одна кошка за свою жизнь может иметь больше 100 котят. Кошки издают более 100 звуков, собаки – около 10.

Улыбнитесь!

Продается нервная система в отличном состоянии. Заводится с пол-оборота!

Языком цифр

25-е место по площади и 42-е – по численности населения занимает Магнитогорск среди российских городов.

Погода

Переменная облачность, местами небольшие дожди, возможны грозы. Ветер: северный, 5–10 м/сек., днем порывы до 15 м/сек. Температура: ночь +1° +6°, в низинах до -2°, день +16° +21°.

Магнитные бури в мае: 27.

Новости

В расширенном формате

Губернатор Челябинской области улетел в Псков на заседание Президиума Совета при президенте РФ.

В Пскове Председатель Правительства РФ Владимир Путин проведет расширенное заседание Президиума Совета при президенте Российской Федерации по развитию местного самоуправления.

Воспитание толерантности

В регионе прошел фестиваль семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями.

Как сообщили в пресс-службе министерства социальных отношений Челябинской области, мероприятие проводится в рамках областной целевой программы «Дети Южного Урала».

Официально

СООБЩЕНИЕ

Администрация города на основании ст.30 Земельного кодекса Российской Федерации и постановления администрации города Магнитогорска от 19.05.2011 № 5530-П «О предоставлении земельного участка в аренду без проведения торгов (конкурсов, аукционов)».

События, опубликованные в газете «Магнитогорский рабочий» от 21.05.2011 №87 (21251) на стр. 11, считать действительными.

Спорт

В стиле джиу-джитсу

Анатолий МЕЛЬНИКОВ Фото автора Недавно во Дворце спорта им. И.Х. Ромазана прошло первенство Уральского федерального округа по джиу-джитсу.

В соревнованиях приняли участие более восьмидесяти спортсменов – мальчиков и девочек, юношей и девушек из Перми, Челябинска, Златоуста, Троицка, Карталов, Магнитогорска, а также из близлежащих сельских поселений – Агаповки и Красной Башкирии.



На демонстрации боевых приемов.

В итоге победителями турнира стали магнитогорцы Дмитрий Карюкалов, Вячеслав Кравцов, Александр Усольцев, Дмитрий Соннов, Александр Ермоленко, Фатхутдин Сабилов и Игорь Востриков.

Анонс

В паре со взрослым оркестром

Елена ПАВЕЛИНА Уже в третий раз театр оперы и балета станет площадкой для интереснейшего проекта, посвященного Дню защиты детей.

30 мая в 18 часов юные музыканты города выступят со взрослым симфоническим оркестром под управлением Сергея Приходько. Для подающих надежды исполнителей это, конечно же, будет своеобразный экзамен на аттестат зрелости.



Соло для трубы – с оркестром.

Большие надежды возлагают профессиональные музыканты и на выступление Алины Хуснутдиновой и Кристины Ковалевой – это те «звездочки», которые уже зарекомендовали себя на предыдущих концертах.

Причем будет и эксклюзив, то есть музыка, которую никто из нас никогда не слышал. Ученик Татьяны Якименко исполнит на кларнете новую композицию Дмитрия Явтуховича, работавшего когда-то с «Песнярами» и «Сябрами» и живущего сейчас в Америке.

Здравствуйтесь!

В зоне риска

Первая помощь при ожогах на кухне.

Работая на кухне, зачастую можно получить хоть и небольшую, но всегда болезненный и неприятный ожог. Снять боль и значительно ослабить последствия ожога можно, сразу охладив обожженное место холодной водой.



Затем требуется защитить место ожога, ведь в первую очередь повреждается именно защитный слой – кожа. Вот ее и нужно в идеале имитировать.

Можно сразу же после ожога смачивать обожженное место спиртом или одеколоном. Рекомендуется приложить свежий лист алоэ или каланхоэ, подойдут и тертые сырые картофель и морковь.

Главное для нашего здоровья – это то, чтобы в числе его врагов не оказались мы сами.

А это мысли!

Главное для нашего здоровья – это то, чтобы в числе его врагов не оказались мы сами.

Совет дня. Разное

Перед окраской металлической мебели, планок, трубок и др. протрите их тряпкой, смоченной в уксусе, и дайте им высохнуть. После этого краска лучше ляжет и не будет облущиваться.



Реклама

Поздравляем!

Дорогую нашу мамочку ГАЗЗАЛОВУ Загиду Нуритдиновну поздравляем с 82-летием! Тепла тебе в семье родной и погожий день и в день ненастной, ждем радости земной, здоровья, бодрости и счастья!

Твои дети Шамиль, Фердаус, Эндже, Алан, Руслан.



ОНЛАЙН СЕМИНАР

«Отпуска, больничные, командировки»

Дата семинара: 2 июня 2011 года. План семинара: 1. Предоставление отпуска: очередного, учебного, дополнительного. Отпуск с последующим увольнением. Административный отпуск. Дополнительный и учебный отпуска.

Table with 2 columns: Topic (Lecture 1, Break, Lecture 2, Answers) and Time (12:00-14:00, 14:00-14:20, 14:20-15:00, 15:00-16:00).

Место проведения: Центр Интернет-образования (ул. Дружбы, 22/1). Стоимость Онлайн Семинара 1 416 руб. с НДС.

ГОО СПО Свердловский областной фармацевтический колледж г. Екатеринбург, ул.Белая, 71. Проводит набор абитуриентов на специальность «ФАРМАЦИЯ» на базе 11 классов и начального профессионального образования.

ИЗВЕЩЕНИЕ О проведении открытого конкурса по определению подрядной организации для выполнения работ по устройству заездных карманов для автотранспорта.

ИЗВЕЩЕНИЕ О проведении открытого конкурса по определению подрядной организации для выполнения работ по капитальному ремонту электрических сетей жилого дома.

Источники финансирования: средства Заказчика, получаемые им в качестве субсидий из муниципального бюджета. Форма, срок, порядок оплаты: Оплата выполненных работ производится путем перечисления в порядке предварительной оплаты 30 (тридцати) процентов от цены договора.

ИЗВЕЩЕНИЕ О проведении открытого конкурса по определению подрядной организации для выполнения работ по капитальному ремонту электрических сетей жилого дома.

26-04-81 РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА ГАЗЕТЫ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

ПАМЯТЬ ЖИВА Городской и районные Советы ветеранов скорбит по поводу смерти члена городского Совета ветеранов СВЕТЛЫШЕВОЙ Ниры Ивановны.

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Тираж 10100. Заказ № 1930. Отпечатано ЗАО «МДП» г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.